
平成 26年・第 3回理事会 会議録 

 

規約第 16 条の規程により会議録を調整する。 

（1）会議の期日 平成 26年 11月 1日 13.30～17.00 

（2）会議の場所 さいたま市浦和ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ１０階 

１４集会室 

（3）出席及び欠席者の氏名 欠席者・寄居町三志奈敏輝 

（4）会議に付した事件及び議事の経過 事件は別紙資料、議事の経過は別記 

 

 会議に付した事件及び議事の経過 

司会・開会の言葉 司会・斉木副理事長、開会の辞・三谷副理事長 

会長あいさつ 鈴木会長・今回、浦和開催となった。県秋季大会が延期され１１/１７

と１か月以上の遅れとなった。会員増強を二年間やってきたが目的が

図れない、特効薬はない全員一丸となって進む。マスター、女性の二

特委は今後廃止の検討をする。行政は高齢者の健康づくりにＧＧを進

めている。議員の理解も高まっている。 

理事会成立宣言 理事出席者 22名、欠席 1名の参加で成立宣言 

議  長 黒澤理事長、三谷副理事長 

書記の指名 事務局 奥村登美子 

議事録署名人の選任 湯本正(加須市)理事・真壁孝親(草加市)理事 

 ○会議録署名理事の指名 

議長・会議録署名理事を指名いたします。本理事会の会議録署名理事は、規約第 17条 3項の規

定により、私よりご指名申し上げます。 湯本理事、真壁理事を指名いたします。 

○配布資料の確認。 

議長・本日の資料は、「定例理事会」資料です。 

○諸般の報告(別紙) 

会長・前理事会から今回までの諸事業について報告をする。 

○議事日程の説明 

議長・本日会長より上程されました議題は、理事会資料における議事日程のとおりです。 

○協会に対する一般質問 

議長・協会に対する一般質問はありませんので省略いたします。 

 

会議に付した事件及び議事 

 

1 協議事項について 



○議題 1 「平成２７年度行事計画・活動方針について」を議題とします。 

説明・ 総会提出議案の前提として協会の方針を示す。登録会員は困難であるが14,000人目標と

したい。50 人もいるグランドマスターの活用を図りたい。研修会は理事評議員、マスター研修を

取り入れていきたい。次に県協会の役員大会とレディス大会は廃止の方向、上級研修大会は見

直しの方向で検討している。県協会の派遣事業に関しては、鳥取県の発祥地大会、秋田県秋

田太田大会、沖縄県宮古島大会については 2 年かけて役員を派遣し調査の結果、運営会議で

廃止の結果を出した。概要は以上のとおりです。 

三谷・事業計画案が中心の審議だ。 

石井事務局長・新年度に辞める事業を中心に説明して 27 年度の事業計画を立てた。それでない

と計画のストーリーが見えない。 

野川・マスターの事業や新春大会は土日を入れて検討していただきたい。 

会長・曜日の確定は出来ないが検討する。 

三谷・夏季大会は派遣大会としているが中止ではないのか。 

事務局長・事務局の手違い、派遣大会は取り消す。夏季大会の開催地は未定だ。 

小嶋・5月の夏季大会に関して、深谷市合併10周年を記念してＰＲしたいので大会を招へいする。 

議長・従前はプレー委員会が 2～3年先まで候補地を決定していたが出来ていない。 

事務局長・秋季大会についてはプレー委員会で決定する。埼玉新聞・郵貯大会は調整会議で日

程が決まるので確定できない。 

議長・1 号議案の内、活動方針及び行事計画については執行部の提案通り承認することに異議は

ありませんか。                    (異議なしで承認) 

岩楯総務委員長・平成27年度埼玉県グラウンド・ゴルフ協会大会表彰基準を説明する。県大会は

埼玉新聞大会、ブロック大会を含めて 9 大会となる。賞品の授与、トロヒー賞状は資料のとおり

だ。国民体育大会出場者選考は七大会によるポイント制で上位から派遣する。 

野川・国体基準から埼玉新聞・郵貯大会は除いて対応すべき。 

岩楯総務委員長・26 年度も選考基準の規定になっている。除いてよいのかは疑問だ。 

野川・おかしい。 

事務局長・主管大会と主催大会があり、役員大会、上級者大会は削除した選考の条件は同じだ。 

議長・大会表彰基準に関しての異議はありませんか  (異議なしで承認) 

岩楯総務委員長・埼玉県グラウンド・ゴルフ協会大会運営規程細則の見直し案について説明をす

る。 

三谷・大会実行委員会・大会運営委員会について役員の順序が逆ではないか、また、大会実行

副委員長・事務局長の意味は何か。 

岩楯総務委員長・質問の趣旨が良く理解できないが、案なのでよく検討して差し替える。開催団体

との打ち合わせに全員が出なくとも良いとして変更した 

中土・大会主幹の設定に役員大会が入っているのは問題ではないか。 

岩楯総務委員長・正式提案はこれからなので検討して対応する。 



議長・1 号議案の全項目に関して提案通りに了承することにご異議ありませんか。 

 (異議なしで承認) 

議長・1 号議案が終了しましたので、ここで暫時休憩します。再開は 15.30 とします。 

議長・第 2号議案「平成 27 年度役員改選について」を議題とします。 

会長・正副会長の選考委員は規約では 5 人となっており、正副理事長の推薦を含めて同じような

方法で選考したい。専門委員会規定ではマスター委員会、女性委員会は廃止に向けて全体で

個個に呼びかける委員会の見直しが必要。 

三谷・正副理事長の選考は別、新理事から選考委員会に諮る。 

会長・説明に誤りがある。 

野川・選考委員の選出は良い。前回統一できていなかった年齢の配分について何回まで再任が

許されるのか、新規 75 歳以上は推薦しない、選考委員になった人は自分自身が役員に出ない

としておくべきだ。 

議長・選考委員の倫理を正すべきだ。選考委員の選出については四地区から 1 名づつの互選選

出と事務局長の 5名で選考委員会を構成することとしたいがご異議ありませんか。 

 (異議なしで承認) 

議長・ここで暫時休憩します。                   (各地区ごとに選考委員の選出) 

議長・報告がありましたので発表します。東部三谷副理事長・南部秋元理事・西部斉木副理事長・

北部森田理事です。事務局長として石井参の 5名と決定しました。 

議長・議長所用のためここで議長を三谷副理事長と交代します。 (15.58) 

三谷議長・ 

 

 

湯本正(加須市)理事・真壁孝親(草加市)理事 

 

 

 

2 報告事項について 

議長・報告事項の説明を求めます。 

 

 

平成 26年 11月 3日 

 

 会議録は適正であります。 

署名人 加須市  湯本  正   印  

  

署名人 草加市  真壁 孝親   印  


